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ATA DA 2ª REUNIÃO DE ABERTURA DO ENVELOPE RELATIVO A: (i) GARANTIA DA PROPOSTA – CONCORRÊNCIA 022/2018 
Data: 17/07/2018  DAS 14h às 16h horário de Brasília 
Local: Salão de Eventos – Sede da B3/BM&FBOVESPA, situada na Rua XV de Novembro, 275, 1º andar – Centro, São Paulo-SP. 
OBJETO: Delegação, por meio de parceria público-privada na modalidade de concessão patrocinada, para a Operação, Manutenção e 
Revitalização do Sistema Viário BA-052, e a Construção de Ponte-Travessia sobre o Rio São Francisco entre os Municípios de Xique-Xique 
e Barra. 
 
No dia, hora e local supramencionados, na presença do Presidente e Membros da Comissão Especial de Outorga, designada pela Portaria 
nº 063/2018 de 06/04/2018, publicada no Diário Oficial do Estado da Bahia edição do dia 07/04/2018, que ao final firmam a presente, 
realizou-se ato público para abertura e análise do Envelope (i) Garantia da Proposta da Concorrente: Consórcio Estrada do Feijão Bahia, 
formado pelas empresas SVC Construções Ltda e Paviservice Serviços de Pavimentação Ltda, representado pelo representante 
credenciado da corretora Angelo Augusto Ferreira Alinovi, conforme ata de credenciamento desta mesma data. Aberta a sessão às 14 
horas, pelo Presidente, o Envelope (i) Garantia da Proposta da Concorrente foi apresentado, lacrado, na forma apresentada na 1ª 
Reunião. Em seguida, o Envelope (i) foi aberto pelos membros da Comissão, onde encontraram entre seu conteúdo, a mídia eletrônica, 
conforme exigido pelo Edital. Os membros da Comissão rubricaram todas as suas folhas de seu conteúdo. Após a rubrica, pelos membros 
da Comissão foi dito pelo Presidente, que análise das garantias será realizada em conjunto com a B3/BM&FBOVESPA, sendo divulgado o 
resultado no site oportunamente, antes da realização da abertura da proposta de preço e documentos de habilitação no dia 19 de julho 
de 2018, na sede da B3, às 10h. Nada mais havendo para registro, foi encerrada a presente ata, que vai assinada pelos representantes da 
Comissão, empresas consultoras e do único concorrente presente.  
 

São Paulo, 17 de julho de 2018. 
 

COMISSÃO ESPECIAL DE OUTORGA 
FUNÇÃO NOME ASSINATURA 

PRESIDENTE  Alexinaldo Negreiros da Silva 

MEMBRO Lainna Camila Soares Dias 

MEMBRO E SECRETÁRIO  Luiz Carlos Maciel Calmon de Almeida   
 

CONCORRENTES PARTICIPANTES 
CONCORRÊNCIA Nº 022/2018 

CONCORRENTE REPRESENTANTE ASSINATURA 
Consórcio Rodovia do Feijão – Bahia (Bradesco 
Corretora) 

Angelo Augusto Ferreira Alinovi  

EQUIPE TÉCNICA 
NOME  FUNÇÃO / SETOR ASSINATURA 

Alberto Alexandre Argolo Vigas Especialistas em Politicas Públicas e 
Gestão Governamental - SEINFRA 

 
 

Mateus da Cunha Dias 
Especialistas em Politicas Públicas e 
Gestão Governamental - SEINFRA 

Guilherme Peixoto Barboza dos Santos Gerente de Processos Licitatórios // B3  

Tomas Anker 
Gerente de Investimentos // IFC – 
International Finance Corporation  

Otávio Fernandes 
Analista // IFC – International Finance 
Corporation  

Lucas Sant’Anna Machado Meyer Advogados  

Pedro Saullo Machado Meyer Advogados  
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